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ＹＡＭＡＧＵＣＨＩ Ｂａｍｂｏｏ Ｍｉｓｓｉｏｎの主な取組 

 

【令和６年度】 

○ 第３回竹搬出・搬送勉強会（６月２４日） 

伐採竹の結束（結束機）、結束した伐採竹の機械による搬出（マッシュプーリーを

取り付けた伐採竹束をウインチでけん引）の検証を実施しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ インド国職員の来県（７月１８日） 

日本の竹産業、竹加工技術やその普及方法、竹製品を通じた地域振興等について

学び、インドでの竹製品の製造や販売に活用することを目的としたＪＩＣＡ日本研

修として、来県されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 県庁１F エントランスホール パネル展示（８月１日～３０日） 

県庁エントランスホールでYBMの活動紹介パネル、チラシ、コンセプトムービー

を展示しました。 
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○ 月刊廃棄物８月号に掲載（８月５日） 

リサイクル等の専門誌に、特集「処理困難物対策の進捗と課題」に関連するリポ

ートとして、YBM立上げの経緯や活動内容が掲載されました。 

 

○ ＹＢＭ会員の集い（８月８日） 

YBM立上げ１周年の節目に、会員のつどいを開催しました。第１部では YBMの取

組説明やmini展示会・交流会、第２部では伐採竹の利用勉強会、第３部では竹ラボ

の見学会を行い、約１００名の方にご参加いただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 宇部市役所 パネル展示（８月９日～３０日） 

宇部市役所ロビーでYBMの活動紹介パネルを展示しました。 

 

 

 

 

 

 

○ 美祢市役所 パネル展示（９月１０日～３０日） 

美祢市役所１階市民室でYBMの活動紹介パネルを展示しました。 
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○ ゆめ花マルシェ パネル展示（１０月２日） 

ゆめ花マルシェ（きらら博記念公園）でYBMの活動紹介パネルを展示しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ バンブーフェスタうべ２０２４オープニングイベント パネル展示 （１１月１６日） 

バンブーフェスタうべ（竹の総合施設竹ラボ）でYBMの活動紹介パネルを展示

しました。 

 

○ YBM会員のコラボ商品「災害時用洗濯パック」製品化（２月１日） 

   YBM会員がコラボした製品が開発されました。 

製品の特長：・少量の水だけで手軽に使える 

・竹洗剤BambooClear（天然成分100％）を使用 

・防災用品として自治体向けに販売 

コラボ会員：大村印刷株式会社（防府市） 

 エシカルバンブー株式会社（防府市・宇部市） 

 

 

 

 


